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Tegnap

NÉGYHÓNAPOS KÖNYVTÁROS IS ­
KOLA nyílt meg Szentendrén. Az iskolát 
Jánosi elvtárs, a népművelési miniszter 
.első helyettese nyitotta meg június 4-én. A 
hallgatók az üzemi, körzeti és falusi könyv­
tárosok soraiból kerültek ki. Ezek az elv­
társak eddigi munkájukkal méltóknak bizo­
nyultak arra a megtiszteltetésre, hogy en­
nek a régóta szükséges és nagyon várt 
iskolának az első hallgatói legyenek, hogy 
politikailag és szakmailag megerősödve 
még eredményesebben dolgozzanak. Az is­
kolán megismerkednek a könyvtári munka 
különböző fajtáival, az irodalom, a termé­
szettudományok, és nem utolsósorban a 
marxizmus-leninizmus legfontosabb kérdé­
seivel. Az iskolán olyan könyvtár áll ren­
delkezésükre, amelyet mintakönyvtári á fej­
leszthetnek — minden szempontból.

Az Országos Könyvtári Központ vállalta 
az iskola patronálását. Már eddig is sok 
segítséget nyújtott és elősegítette, hogy a 
hallgatók képzése minél tökéletesebb le­
gyen.

Holnap

A NÉPI DEMOKRÁCIÁKBÓL Magyar- 
országon üdülő dolgozók részére tudomá­
nyos könyvtáraink cseh-* német-, lengyel-, 
román- és bolgárnyelvű könyvtárakat állí­
tottak össze a balatonlellei és a gályái 
üdülőkben. A Magyar Tudományos Akadé­
mia Könyvtára, a Központi Technológiai 
Könyvtár, a Fővárosi Szabó Ervin Könyv­
tár, a Debreceni Egyetemi Könyvtár és a 
Budapesti Egyetemi Könyvtár dolgozói 
nagy lelkesedéssel és szeretettel állították 
össze az ajándékkönyvtárak anyagát.

*

A DUNANTÜLI NAPLÓ ÍRJA: A sásdi 
Könyvtár forgalmára és a könyvek olva­
sottságára jellemző, hogy az 500 kötetes 
állományból 70—80 könyv marad csak a 
polcokon, a többi mind kézben van. Ez a 
könyvtáros jó munkájának köszönhető. 
Vajda József né fáradságot nem ismerve 
végzi társadalmi munkáját. Az olvasók 
toborzása igen szépen halad. Az áprilisi 
286 olvasóval szemben, májusban már 304 
olvasót számlált a sásdi Népkönyvtár.

*

CSABACSÜD népkönyvtára Békés megye 
legutolsó könyvtárai között kullogott. A 
régi könyvtáros azzal vigasztalta mágát: 
„Nem fognak ezek a parasztok sohasem 
olvasni/*

Az új könyvtáros, Ladnyik Zsuzsanna 
viszont (májusban!) 312 könyvet kölcsön­
zött ki egy hónap alatt, az előzőhavi 
néhánnyal szemben.


